

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

EDITAL Nº 86/2023, DE 31 DE JULHO DE 2023, PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES TEMPORÁRIOS, PUBLICADO NO DOE DE 31/07/2023.

ONDE SE LÊ:

ANEXO V

CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO

ITEM	FASES	DATA
15	Resultado Preliminar da Prova Didática	19/09/2023
16	Interposição de Recursos referente à Prova Didática	20 e 21/09/2023
17	Resposta aos Recursos referentes à Prova Didática	25/09/2023
18	Resultado da Análise Curricular	26/09/2023
19	Interposição de Recursos referente a Análise Curricular	27 e 28/09/2023
20	Resposta aos Recursos referente a Análise Curricular	02/10/2023
21	Divulgação do Resultado Final	02/10/2023

LEIA-SE:

ANEXO V

CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO

ITEM	FASES	DATA
15	Resultado Preliminar da Prova Didática	25/09/2023
16	Interposição de Recursos referente à Prova Didática	26 e 27/09/2023
17	Resposta aos Recursos referentes à Prova Didática	28/09/2023
18	Resultado da Análise Curricular	28/09/2023
19	Interposição de Recursos referente a Análise Curricular	02 e 03/10/2023
20	Resposta aos Recursos referente a Análise Curricular	04/10/2023
21	Divulgação do Resultado Final	04/10/2023

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, de 25 de setembro de 2023.



ANDRE LUIZ NUNES ZOGAHIB
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas